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Желтая страница


 I группа.   Вычислите: ( 0,001 ) – 3  : 10 5.


II группа.  Вычислите: 10 – 4 : ( 0,01 ) 5.


III группа. Вычислите: 10 – 4 : ( 0,01 ) 3.








Черная страница 


Определите название животного, исчезнувшего бесследно решив задание.


I группа . Найдите  значение выражения:  � EMBED Equation.3  ���         


II группа . Найдите значение выражения: � EMBED Equation.3  ���


III группа .Найдите значение выражения: � EMBED Equation.3  ���








Красная страница


I группа.  Преобразуйте в дробь: ( х – у – 1 ) : ( х – 1 – у ).





II группа. Преобразуйте в дробь: ( х – 2 – у – 2 ) : ( х – 1 + у – 1 ).


III группа. Преобразуйте в дробь: � EMBED Equation.3  ���





Белая страница


I группа. Упростите выражение: � EMBED Equation.3  ���а –5 b 7  · � EMBED Equation.3  ���  a 7 b – 8 .


II группа. Упростите выражение: � EMBED Equation.3  ��� а 7 b – 10  · 7 – 3  a – 6  b 9 .


III группа. Упростите выражение: � EMBED Equation.3  ��� а – 5 b – 3  · 8 – 1 a 8 b – 1 .











Серая страница


I группа.   Замените ⃞ выражением так, чтобы получилось верное равенство:


                                               0,216 а12b – 15 = (  ⃞ ) 3.


II группа.  Замените  ⃞   выражением так, чтобы получилось верное равенство:


                                               0,00032 а 20b – 35 = (  ⃞ ) 5.


III группа. Замените  ⃞  выражением так, чтобы получилось верное равенство:


                                               0,0081 а – 8 b 16 = ( ⃞ ) 4








Зеленая страница


I группа.   При каком n верно равенство   � EMBED Equation.3  ��� 


II группа. При каком n верно равенство  � EMBED Equation.3  ���


III группа. При каком n верно равенство 0,0016=5n
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